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小矢部川水系河川整備計画（原案）への意見聴取の考え方とメニュー

【意見聴取の考え方】

整備計画への関心の有無に関わらず、地域住民から広くご意見を
頂くために、縦覧コーナー設置・インターネット・説明会等による意
見募集を行う。

【意見聴取方法】

1.縦覧コーナー設置による意見募集

2.インターネット等による意見募集

3.説明会による意見募集
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1.縦覧コーナー設置による意見募集

実施時期：平成26年9月8日～10月31日

場所：

【国土交通省】 富山河川国道事務所（富山市奥田新町2番1号）

富山河川国道事務所高岡出張所（高岡市長慶寺591）

富山河川国道事務所小矢部出張所（小矢部市芹川村中4701）

【各市役所・分庁舎】 高岡市、小矢部市、射水市、南砺市

【道の駅】 万葉の里高岡、メルヘンおやべ

周知方法：自治体広報誌、新聞広告、事務所ホームページ、記者発表、事務所ツイッター

説明方法：原案の縦覧及びパンフレットの配布、意見書の投函（意見箱の設置）

縦覧コーナー（道の駅 メルヘンおやべ） パネル展示（道の駅 メルヘンおやべ）

・下記の場所に原案等の縦覧コーナーを設けて、ご意見を募集しました。
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1.縦覧コーナー設置による意見募集（結果）

・縦覧コーナーでは34件のご意見を頂きました。

意見数

国土交通省（富山河川国道事務所） 6件

国土交通省（高岡出張所、小矢部出張所） 8件

市役所・分庁舎（高岡市） 6件

市役所・分庁舎（小矢部市） 1件

市役所・分庁舎（射水市） 1件

市役所・分庁舎（南砺市） 1件

道の駅（万葉の里高岡） 1件

道の駅（メルヘンおやべ） 10件

合計 34件

●縦覧コーナー設置による意見募集
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2.インターネット等による意見募集

・富山河川国道事務所のホームページで原案等を公表し、インター
ネットの意見フォーム、FAX等により意見募集を行いました。

実施時期：平成26年9月8日～10月31日

周知方法：記者発表、新聞広告、

自治体広報誌等

説明方法：原案・パンフレットの掲載

http://www.toyama-mlit.go.jp/plan/oyabe/index.php
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2.インターネット等による意見募集（結果）

・インターネット等では36件のご意見を頂きました。

●インターネット等による意見募集

意見数

インターネット 34件

FAX 2件

合計 36件
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3.説明会による意見募集

日程：平成26年10月19日（高岡市）、23日（射水市）、

25日（小矢部市、南砺市）

場所：高岡市内、小矢部市内、射水市内、南砺市内

（それぞれ１箇所ずつ、４箇所で実施）

周知方法：自治体広報誌、新聞広告、事務所ホームページ、

記者発表、事務所ツイッター

■説明方法：原案及びパンフレットを用いて担当者が説明し

ご意見を頂きました。

説明会開催状況（射水市内）

オープンハウス開催状況
（万葉ロード）

・沿川地域で住民説明会やオープンハウスを開催しました。

日程：平成26年10月18日

場所：万葉ロード（JR高岡駅 改札正面）

周知方法：新聞広告、事務所ホームページ、記者発表、

事務所ツイッター

●住民説明会

●オープンハウス

説明方法：説明パネル等を展示し、関心を持った通行人等

に対して、担当者が補足説明しご意見を頂きました。
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3.説明会による意見募集（結果）

参加者数 意見数
（会場内）

意見数
（意見箱）

高岡市内（高岡市生涯学習センター） 4人 10件 2件

小矢部市内（津沢コミュニティプラザ） 7人 9件 6件

射水市内（射水市商工会議所会館） 9人 4件 7件

南砺市内（南砺市福光庁舎別館） 16人 6件 5件

合計 36人 29件 20件

●説明会による意見募集（住民説明会）

●説明会による意見募集（オープンハウス）

来場者数 意見数

万葉ロード（JR高岡駅） 142人 33件

・住民説明会では会場内で29件、意見箱では20件のご意見を頂きま
した。また、オープンハウスでは33件のご意見を頂きました。
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4.意見聴取の周知状況

記者発表

事務所ツイッター

新聞広告記事
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4.意見聴取の周知状況

自治体広報誌（高岡市）
自治体広報誌（射水市）

自治体広報誌（小矢部市） 自治体広報誌（南砺市）
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4.意見聴取結果の概要

●意見の内訳、回答者の属性等

※頂いたご意見を、治水、
利水、環境、全般、その他
で分類して整理しているた
め、（１）、（３）、（４）グラフ
の母数とは合いません。
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4.意見聴取結果の概要
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●意見別の年代内訳
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4.頂いたご意見の概要

治水に関するご意見

近年の洪水被害の発生から河川整備が必要であると考えます。

全国各地で河川の氾濫が起きていて小矢部川は大丈夫か不安です。

工事のイメージしかなかったが、維持・管理で、こんなにいろいろやっているのを初め
て知った。維持・管理の必要性をもっと強調して欲しい。

大規模地震に対し不安を感じるので、富山県内でも耐震対策を積極的におこなって
頂きたい。

利水に関するご意見

小矢部大堰は十分機能をはたしているのでしょうか。
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4.頂いたご意見の概要

環境に関するご意見

治水対策だけでなく、まちの景観などに配慮して、地元からも愛される川づくりが大
事。

子どもが安全に川辺で遊べるような場所をつくって、川に触れあえるようにして欲し
い。

公共事業のあり方として、子ども達の体験教育等を介した「河川に対する啓蒙活動」
も重要な役割ではないでしょうか。

できるだけ除草をこまめに行ってほしい。

自然に配慮した工事を希望します。

その他のご意見

全体的に難しい文章が多いと感じた。

知らないことが分かりました。


